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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, συμμετείχε στις εργασίες του
Συνεδρίου του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων

Ο Δήμαρχος Ιλίου, κ. Νίκος Ζενέτος, συμμετείχε, ως μέλος της Επιτροπής
Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ανάπτυξης της ΚΕΔΚΕ, στις εργασίες του 21ου

Συνεδρίου του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ),
το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 13-14/11/2009 στη Λαμία.
Μετά την ολοκλήρωση του θεματικού μέρους του Συνεδρίου με τίτλο «ΤΟ ΝΕΡΟ ΩΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΓΑΘΟ» οι σύνεδροι απ’  όλη την Ελλάδα ψήφισαν απόφαση στην
οποία υπογραμμίζεται ότι:
«Το νερό είναι και οφείλει να αντιμετωπίζεται ως κοινωνικό αγαθό και όχι ως
εμπόρευμα. Η διαχείρισή του οφείλει να υπακούει στις αρχές της αειφορίας, της
διαγενεακής δικαιοσύνης και της διαφύλαξης της βιοποικιλότητας και να γίνεται
από δημόσιους ή αυτοδιοικητικούς φορείς, καθώς η διεθνής εμπειρία
ιδιωτικοποιήσεων του πόσιμου νερού είναι σαφώς αρνητική.
Στη χώρα μας δεν έχει επιτευχθεί η διαχείρισή του βάσει των παραπάνω αρχών,
αφού η ευρωπαϊκή Οδηγία-Πλαίσιο για το Νερό (2000/60), ένα πλήρες και
συνεκτικό σχέδιο για την ολοκληρωμένη διαχείριση του νερού, παραμένει ουσιαστικά
ανεφάρμοστη.
Είναι επομένως αναγκαία μια στροφή πολιτικής για να μπορέσει η γενιά μας να
αναλάβει την ευθύνη που έχει απέναντι στις επόμενες να παραδώσει τους υδάτινους
πόρους της χώρας μας ακέραιους,  αμόλυντους και δημόσιους «κτήμα ες αεί» όλων
των Ελλήνων και θεμέλιο του ιδιαίτερα σημαντικού πλούτου βιοποικιλότητας που
διαθέτουμε».

Στο Συνέδριο παρέστησαν η Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, κα Μπατζελή, η Ειδική
Γραμματέας του Υπ. Περιβάλλοντος, κα Καραβασίλη, ο Ευρωβουλευτής, κ.
Τρεμόπουλος, οι Βουλευτές Φθιώτιδας, κ.κ. Αντωνίου, Τσώνης, Σταïκούρας, ο
Νομάρχης Φθιώτιδας, κ. Χειμάρας και οι Δήμαρχοι Λαμιέων, κ. Κοτρωνιάς,
Γοργοποτάμου, κ. Σπαθούλας, Υπάτης, κ. Καραβάνας, Αγ. Κωνσταντίνου, κ. Ψαθάς,
Στυλίδας, κα Σχορετσιανίτη, Μώλου, κ. Τετριμίδας, Αμφίκλειας, κ. Τσιτσιμπής, ο κ.
Αποστόλου ως εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ, ο κ. Χρυσόγελος ως εκπρόσωπος των
Οικολόγων Πράσινων, ο κ. Λιβανός ως εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ και ο κ. Καρκάνης,
Πρόεδρος του ΤΕΙ Λαμίας, ενώ μήνυμα απηύθυνε και ο Oικουμενικός Πατριάρχης,
κ.κ. Βαρθολομαίος.

Ίλιον, 26.11.2009
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